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Formato da proba

Formato

A proba consta de vinte cuestions distribuidas en catro problemas, do seguinte xeito:
Problema 1: cinco cuestions tipo test.
Problema 2: cinco cuestions tipo test.
Problema 3: cinco cuestions tipo test.
Problema 4: cinco cuestions tipo test.

Puntuacion

Puntuacion: 0’50 puntos por cada cuestion contestada correctamente.
Cada 4 respostas incorrectas descontaranse 0,5 puntos

Duracioén

Este exercicio tera unha duracion dunha hora e media.

Tempo estimado para responder: 90 minutos.
Catro minutos e medio cada cuestion.

Materiais ou instrumentos que se poden empregar durante a proba

Calculadora non programable.
Boligrafo con tinta negra ou azul.

Advertencias para o alumnado

Os exames non deben levar ningun tipo de marca nin texto que poidaidentificar o candidato.
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Exercicio

Problema 1

Un tren transporta 600 viaxeiros e a recadacion do importe dos billetes ascende a 4.086 euros. O
prezo dun billete sen desconto é de 9 euros e sdbese que 0 nUmero dos viaxeiros que pagaron o
80% do hillete é o dobre do nimero dos que pagaron o billete enteiro.

Un tren transporta 600 viajeros y la recaudacién del importe de los billetes asciende a 4.086 euros. El precio
de un billete sin descuento es de 9 euros y se sabe que el nimero de los viajeros que pagaron € 80 % ddl billete
es el doble del nimero de los que pagaron € billete entero.

Se 200 viaxeiros pagaron o 80% do billete, cantos pagaron o 50% do mesmo?

S 200 viajeros pagaron € 80% dd hbillete, ¢cuantos pagaron el 50 % del mismo?

A 200

B 400

C 300

Se "X" representa o nimero dos viaxeiros que pagaron o billete enteiro, exprese alxebricamente o
numero dos que pagaron o 50% do billete.

S "X" representa el nimero de los viajeros que pagaron € billete entero, exprese algebraicamente € nlime-
ro de los que pagaron el 50 % del billete.

A 2x
B 600-3x
C 600-x

Cal é a funcidn R(x) que expresa a recadacion obtida a partir do nimero de viaxeiros que pagaron
o billete enteiro (x)?

¢Cudl eslafuncién R(x) que exprese la recaudacién obtenida a partir del nimero de viajeros que pagaron e
billete entero (x)?

A R(x) =9,9x+ 2700
B R(x)=234-x+1800
C R(x)=16,2.x+ 2700

Cantos viaxeiros pagaron o 80% do billete?

¢Cuantos viajeros pagaron €l 80% del billete?

A 80
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B 180
C 280

Cantos viaxeiros se beneficiaron de desconto no billete?

¢Cuantos viajeros disfrutaron de descuento en el billete?

A 460
B 140
C 280

Problema 2

x?+1sex<0
Dada a funcién definidaacachos f(x)={ px+gqseo<x<3(p,ge R):
Xx-5sex>3

x2+1s x<0
Dada la funcién definidaatrozos f(x) =4 px+qsi 0<x<3(p,qe R):
X—58 x>3

Para que valores de "p" e "q" a funcién é continua en todo o seu dominio?
JParaquévaloresde"p" y"q" lafuncién es continua en todo su dominio?
A p=leqg=1

p=1yqg=1
B p=-1eq=1

p=-lyq=1

1

C p=-=eq=-1

p 3 q

N
p=-va

Estude a continuidade da funcién dada, parap=2eq=-1.

Estudie la continuidad de la funcién dada, parap=2yq= -1

A E continuaen %t
Escontinuaen R

B E continuaen %-{0,3}, presentando nos puntos de abscisas 0 e 3 unha descontinuidade.
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evitable.
Es continuaen R - {0,3} , presentando en los puntos de abscisas 0 y 3 una discontinuidad evitable.

C E continuaen %-{03}, presentando nos puntos de abscisas 0 e 3 unha descontinuidade
de salto finito.
Es continua en 9% —{0,3}, presentando en los puntos de abscisas 0 y 3 una discontinuidad de salto finito.

Estude o crecemento e o decrecemento da funcidon anterior (conp=2e q=-1).

Estudie el crecimientoy el decrecimiento de la funcién anterior (conp=2yq= -1).

A E decrecente no intervalo (—eo,0] e crecenteen (0, + o).

Esdecreciente en el intervalo (—eo,0] y creciente en (0,4o).

B E decrecente no intervalo (- «,0) e crecente en (0,3) U (3,+00).

Es decreciente en € intervalo (—o,0) y creciente en (0,3)uU (3,+0).

C A funcion decrece no intervalo (—«o,0) e crece no intervalo (0,+ o).

La funcion decrece en el intervalo (—eo,0) y creceen el intervalo (0, + o).

Canto mide a area delimitada pola funcién (p =2 e q = -1) e o eixe OX entre os puntos de absci-
sas0e 37

¢Cuanto mide el area delimitada por la funciéon (p=2y g=-1) y el ge OX entre los puntos de abscisas 0y 3?
A6

B 65
C 625

Cal das seguintes graficas corresponde a funcion y = >
X —_

1
¢Cual delas siguientes gréficas corresponde a la funcion X=29

LT 3 2

! .
iy - ! 1a]
!

I
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Problema 3
1 10 1
DadasasmatricesA=| 1 1 1| eB=| 0|:
3 4 3 -2
1 10 1
DadaslasmatricesA=| 1 1 1| yB=| 0|:
343 -2
Ache o produto A-B
Halle el producto A-B
1 1
AB=|-1 AB=1 -1 -3 AB=|1
-3 3
A B C

Ache, polo método de Gauss-Jordan, a matriz inversa da matriz A

Halle, por € método de Gauss-Jordan, la matrizinversa dela matriz A

1 3 -1 1 3 1 1 3 1
At=0-3 1 A= 0 3 1 A= 0 3 1
-11 0 -11 0 11 0
A B C
X

Escriba, en forma de sistema de ecuacions, a ecuacién matricial A-| y |=B

V4
X
Escriba, en forma de sistema de ecuaciones, la ecuacion matricial A-| y |=B
z
Ax=B Xx+y=1 X+y+3z=1
Ay=B X+y+z=0 X+y+4z=0
Az=B X+4y+3z=-2 y+3z=-2
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Resolva o sistema do apartado anterior utilizando o método que desexe.
Resuelva el sistema del apartado anterior utilizando el método que desee.

A x=3y=21z=1

B x=-3y=-212z=1

C x=3y=-22z=-1

Ache o determinante|A— 3l | , sendo | a matriz identidade.

Halle el determinante |A- 31|, siendo | la matriz identidad.

A |A-31|=-11

B |A-3I|=11

C |A-3I|=-5
Problema 4

Suponse gue a probabilidade de nacer neno varon é do 0'50. Consideremos unha familia de seis
fillos. Pidese:

Se supone que la probabilidad de nacer nifio varén es del 0,50. Consideremos una familia de seis hijos. Se pide:

Calcule a probabilidade de seren todos vardns.

Calcular la probabilidad de que sean todos varones.

A 0,011352
B 0,001561
C 0,015625

Calcule a probabilidade de seren, polo menos, dous varéns.

Calcule la probabilidad de que sean, al menos, dos varones.

A 0,890625
B 0,109341
C 0,015615

Calcule a probabilidade de seren tres varons.

Calcule la probabilidad de que sean tres varones.

A 0,3165

Paxina 7 de 9



.|.(%n+ XUNTH DE GHLICIH Parte xeral

+ 9 4 . . MATEMATICAS
+r+ CONSELLERIA DE EDUCACION

E ORDENACION UNIVERSITARIA [CS.PX.040]
Direccién Xeral de Formacioén Profesional
e Ensinanzas Especiais

B 03125
C 06254

Calcule a media.
Calcule la media.
A 2

B 5
C3

Calcule a desviacion tipica.

Calcule la desviacion tipica.

A 14211
B 0,2322
C 1,2247
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17
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19
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N° de respostas correctas :
N° de respostas incorrectas:

Puntuacion total:

Nas preguntas tipo test,

por cada 4 respostas incorrectas descontaranse 0,5 puntos
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